证券代码: 688307 证券简称: 中润光学 公告编号: 2024-042

嘉兴中润光学科技股份有限公司 第二届董事会第五次会议决议公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大溃漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

一、董事会会议召开情况

嘉兴中润光学科技股份有限公司(以下简称"公司")第二届董事会第五次 会议于 2024 年 10 月 28 日在公司会议室以现场会议的方式召开。本次会议应出 席董事7名,实际出席董事7名。本次会议的召集、召开及表决程序符合《中华 人民共和国公司法》(以下简称"《公司法》")等法律、行政法规、规范性文 件以及《嘉兴中润光学科技股份有限公司章程》(以下简称"《公司章程》") 的规定,作出的决议合法、有效。

二、董事会会议审议情况

(一) 审议通过《关于<2024 年第三季度报告>的议案》

公司 2024 年第三季度报告的编制和审议程序符合法律法规、中国证监会及 上海证券交易所等相关规定,内容真实、准确、完整地反映了公司 2024 年第三 季度的经营情况,不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

该议案已经公司第二届董事会审计委员会第四次会议审议通过,并同意提交 公司董事会审议。

表决结果:同意7票,反对0票,弃权0票。

具体内容详见公司同日披露于上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)的 《2024年第三季度报告》。

(二)审议通过《关于部分募投项目增加实施主体、实施地点及调整内部投资结构并延期的议案》

鉴于当前业务发展态势,公司在综合考虑项目未来产能的扩张、满足客户的 批量化订单需求及持续提升公司研发实力等关键因素后,拟对募集资金投资项目 "高端光学镜头智能制造项目"及"高端光学镜头研发中心升级项目"进行调整。

公司"高端光学镜头智能制造项目"实施主体拟增加全资子公司中润光学科技(平湖)有限公司,实施地点拟增加嘉兴市平湖市。同时根据项目调整情况提请董事会授权公司管理层新增开设相应的募集资金专户、签订募集资金监管协议及办理其他相关事项。后续公司与平湖中润之间将通过内部往来等方式具体划转募投项目实施所需募集资金。

为配合募投项目新增实施主体的建设情况,满足未来产能增加及持续提升研发实力的需要,公司在"高端光学镜头智能制造项目"及"高端光学镜头研发中心升级项目"的投资总额、投资用途不变且不影响募投项目正常实施进展的情况下,调整募投项目的内部投资结构,以进一步提高募集资金使用效率,从而推进上述募投项目的顺利实施。其中,"高端光学镜头智能制造项目",主要拟调增装修工程等建设投资并调减铺底流动资金,"高端光学镜头研发中心升级项目"主要拟调增设备购置及安装费等建设投资并调减人员工资、其他投入等项目投入。

另外基于公司战略发展规划及业务拓展的实际情况及更加合理有效地配置资源,更好地维护全体股东的权益,公司拟将上述两个募投项目的预定可使用状态自 2024 年 12 月 31 日延期至 2026 年 12 月 31 日。

此次调整符合公司战略发展规划,也基于产品产能扩张情况和研发情况,不 改变募集资金投向、不改变募投项目总投资金额、不影响募投项目正常实施,能 够提高募集资金使用效率及效益,优化资源配置。公司相信,通过此次调整,将 为公司带来更加广阔的发展空间和更强的市场竞争力。

表决结果: 7票赞成, 0票反对, 0票弃权。

该议案已经公司第二届董事会战略委员会第一次会议审议通过,并同意提交公司董事会审议。

该议案尚需提交公司股东大会审议。

具体内容详见公司于同日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《关于部分募投项目增加实施主体、实施地点及调整内部投资结构并延期的公告》。

(三)审议通过《关于提请召开 2024 年第二次临时股东大会的议案》

公司拟于 2024 年 11 月 13 日召开 2024 年第二次临时股东大会,审议上述需股东大会决议的事项。

表决结果: 7票赞成, 0票反对, 0票弃权。

具体内容详见公司同日披露于上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)的《关于召开 2024 第二次临时股东大会的通知》。

特此公告。

嘉兴中润光学科技股份有限公司

董事会

2024年10月29日